

ЗАПИСНИК

Са 7. редовне седнице XIV сазива Научног већа Института за заштиту биља и животну средину, Београд, одржане дана 06.12.2018.године, у просторијама Института (канцеларија директора), ул.Теодора Драјзера бр.9, Београд, са почетком у 09:00 часова.

Присутни на седници:

1. Др Мира Старовић, научни саветник;
2. Др Иво Тошевић, научни саветник;
3. Др Јелена Јовић, виши научни сарадник;
4. Др Милана Митровић, виши научни сарадник;
5. Др Катарина Гашић, виши научни сарадник;
6. Др Татјана Цврковић, виши научни сарадник;
7. Др Данијела Павловић, виши научни сарадник;
8. Др Жарко Ивановић, виши научни сарадник;
9. Др Татјана Поповић, виши научни сарадник;
10. Др Ненад Тркуља, научни сарадник;
11. Др Добривој Поштић, научни сарадник;
12. Др Оливер Крстић, научни сарадник;

Оправдано су одсутни: др Данијела Ристић, др Ратибор Штрбановић и др Раде Станисављевић. Седници присуствују и: Миљан Митић, секретар Научног већа, мастер инж. Ања Милосављевић, представник докторанада, мастер. инж. Милош Стевановић и др Светлана Живковић. Седницу отвара и њом председава др Татјана Цврковић, председник XIV сазива Научног већа. Констатује да постоји кворум за одлучивање и ставља на гласање, а Научно веће једногласно усваја следећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање Записника са 6. редовне седнице Научног већа;
2. Извештај о реализацији одлука и закључака са 6. редовне седнице Научног већа;
3. Разматрање предлога Комисије за реизбор дипл. биолога Стефана Стошића у звање истраживач-сарадник;
4. Разматрање предлога Комисије за избор дипл. инж. пољ. Лазара Сивчева у звање стручни сарадник;
5. Разматрање извештаја Комисије за праћење научне компетентности истраживача ИЗБИС;
6. Разматрање молбе др Татјане Цврковић за пријаву учешћа на конкурс „Програм иновационих ваучера“;
7. Покретање поступка за валидацију и верификацију техничког решења др Горице Вуковић;
8. Разно.

Тачка 1.

По првој тачки дневног реда разматран је записник са 6. редовне седнице XIV сазива Научног већа, одржане 08.11.2018. године. Будући да није било измена и допуна предложеног текста записника, исти је једногласно усвојен.

Тачка 2.

По овој тачки дневног реда разматран је извештај о реализацији одлука и закључака донетих на 6.редовној седници XIV сазива Научног већа Института, одржаној 08.11.2018. године. Председавајућа је дала реч секретару Научног већа, који је констатовао да је на поменутој седници донето укупно 13 одлука, које су прослеђене на даљу реализацију, а такође је усвојен и нови Пословник о раду Научног већа. Одлуке о утврђивању предлога Комисија за избор у научна звања су достављене ресорном министарству, а нови Пословник о раду Научног већа је објављен на интернет страници Института. С обзиром да није било дискусије по овој тачки дневног реда, Научно веће једногласно је усвојило поднети извештај.

Тачка 3.

Др Татјана Цврковић наводи да је поступак за реизбор дипл. биолога Стефана Стошића, истраживача сарадника Одсека за болести биља Института, у звање истраживач сарадник благовремено покренут, у складу са Законом. Констатује да је Извештај Комисије био доступан јавности у трајању од 30 дана, након објављивања на интернет страници Института, дана 25.10.2018. године и да није било примедби на Извештај. Затим је др Светлана Живковић, председник Комисије за спровођење поступка стицања звања дипл. биолога Стефана Стошића укратко изнела основне биографске и библиографске податке о кандидату, као и најважније податке о досадашњим резултатима. Додаје да је исти својим истраживачким активностима, са укупно 14 објављених радова из различитих категорија, показао да је перспективан млади истраживач у области фитопатологије. Закључује да на основу целокупне анализе научноистраживачког рада кандидата, Комисија сматра да исти испуњава све услове да буде реизабран у звање истраживач сарадник. Након краћег излагања др Светлане Живковић, с обзиром да није било даље дискусије по овој тачки дневног реда, Научно веће једногласно је донело следећу:

ОДЛУКУ

О ПОНОВНОМ СТИЦАЊУ ИСТРАЖИВАЧКОГ ЗВАЊА

дипл. биолог заштите животне средине Стефан Стошић

стиче истраживачко звање

Истраживач сарадник

Тачка 4.

По овој тачки дневног реда, Научно веће је разматрало предлог Комисије за избор дипл. инж. Лазара Сивчева у звање стручни сарадник. Маст. инж. Милош Стевановић, виши стручни сарадник Одсека за болести биља Института и члан Комисије за спровођење поступка стицања звања, подношење извештаја и оцену научног и стручног рада поменутог кандидата, износи основне биографске и библиографске податке о дипл. инж. Лазару Сивчеву. Он је направио кратак осврт на број остварених публикација, као и на научноистраживачки рад кандидата у целини. Након краћег излагања, констатује да на основу остварених резултата, Комисија сматра да дипл. инж. Лазар Сивчев испуњава прописане услове да буде изабран у стручно звање стручни сарадник. Потом је у краћем излагању др Јелена Јовић, руководилац Одсека за штеточине биља Института, у ком је дипл. инж. Лазар Сивчев ангажован, скренула пажњу да је именовани сходно важећим прописима Универзитета био у обавези да поново (трећи пут) упише докторске студије у школској 2018/2019 години, и то од прве године, што је он и учинио, али тај податак није наведен у биографији достављеној у предметном Извештају, као и у другим документима. Да је према наводима биографије, које је др Јелена Јовић прочитала на седници, а коју је кандидат поднео Научном већу Института октобра 2017. године приликом подношења захтева за пријаву теме докторске дисертације тада наведено да је Лазар Сивчев *"Последипломске студије на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, одсек Фитомедицина, први пут уписао школске 2007/2008. године. Други пут је уписао трећу годину последипломских студија на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, одсек Фитомедицина, школске 2014/2015. године."* Из тога се јасно види да је поновни упис који је обављен 2018. године трећи по реду. Осим тога, имајући у виду наведено, тема докторске дисертације коју је Лазар Сивчев претходно пријавио на Универзитету, мораће поново да буде пријављена јер је докторске студије уписао потпуно од почетка, односно тема дисертације која је пријављена није као таква у законом прописаним роковима и одбрањена. Она је додала да се овим што је истакла, не доводи у питање избор дипл. инж. Лазара Сивчева у стручно звање, али сматра да је неопходно да о поменутих детаљима обавести Научно веће. Такође је истакла да је потпуно јасно да је једини начин да се омогући даље ангажовање кандидата на текућем пројекту Министарства надлежног за науку, тај да он буде изабран у стручно звање. С обзиром да није било даље дискусије по овој тачки дневног реда, председавајућа је ставила на гласање, а Научно веће једногласно је донело следећу:

ОДЛУКУ

О СТИЦАЊУ СТРУЧНОГ ЗВАЊА

дипломирани инжењер пољопривреде Лазар Сивчев

стиче стручно звање

Стручни сарадник

Тачка 5.

По овој тачки дневног реда, Научно веће је разматрало извештај Комисије за праћење научне компетентности истраживача ИЗБИС. Реч добија др Јелена Јовић, председница Комисије, која

је у краћем излагању констатовала да је Комисија поднела извештај о раду за период 01.06.2018. године до 01.12.2018. године. Током овог периода, извршена је евалуација истраживача Института за период 2014.–2018. године, у складу са правилима и критеријумима утврђеним општим актима Института и одлуком Научног већа о критеријумима за праћење компетентности истраживача. На основу достављених листа публикација, формирана је ранг листа истраживача. Додаје да ће овако утврђени број поена у сваком случају бити коригован у наредном периоду, будући да ће до маја наредне године Комисија припремити следећи извештај, те сходно томе моли истраживаче да у наредном периоду Комисији благовремено доставе податке о публикованим радовима. С обзиром да није било даље дискусије по овој тачки, Научно веће једногласно је усвојило достављени извештај Комисије за праћење научне компетентности истраживача ИЗБИС.

Тачка 6.

По овој тачки дневног реда разматрана је молба за давање сагласности за учешће на конкурс Фонда за иновациону делатност Републике Србије, под називом: "Програм иновационих ваучера", коју је у име истраживачког тима Одсека за штеточине биља Института поднела др Татјана Цврковић, виши научни сарадник. Будући да није било дискусије по овој тачки дневног реда, Научно веће једногласно је донело следећу:

О Д Л У К У

I

Прихвата се предлог пројекта под називом: „Развој препарата за сузбијање складишних инсеката применом биоинсектицида на бази *Bacillus spp.*” и одобрава се учешће на Конкурсу Фонда за иновациону делатност Републике Србије под називом: "Програм иновационих ваучера".

II

Даје се сагласност да руководилац пројекта из става 1. буде др Татјана Цврковић, виши научни сарадник Одсека за штеточине биља Института и да у реализацији наведеног пројекта учествују истраживачи Одсека за штеточине биља Института: др Иво Тошевски, научни саветник и мастер биолог Миљана Јаковљевић, истраживач сарадник.

Тачка 7.

По овој тачки дневног реда Научно веће је разматрало захтев за покретање поступка за валидацију и верификацију техничког решења, чији је један од аутора подносилац предметног захтева, др Горица Вуковић, научни сарадник. Председавајућа је додала да је др Горица Вуковић Научном већу Института уједно поднела и захтев за покретање поступка избора у звање виши научни сарадник, али због непотпуности и некомплетираности истог, разматрање овог предмета се одлаже за наредну редовну седницу Научног већа. Председавајућа је даље укратко изложила најважније појединости предложеног техничког решења под називом: "Одређивање присуства полихлорованих дибензо-пара-диоксина, полихлорованих дибензо-пара-фурана и полихлорованих бифенила сличних диоксинима у узорцима биоте применом гасне-хроматографије са масеном спектрометријом", додајући да је с обзиром на област коју техничко решење обрађује, од представника МНО за БиП добила потврду да Научно веће

Института може покренути предметни поступак валидације и верификације. С обзиром да није било дискусије по овој тачки, Научно веће једногласно је донело следећу:

ОДЛУКУ

Даје се сагласност за покретање поступка валидације и верификације техничког решења из области биотехнологије и пољопривреде, у категорији М 82 под називом: **"Одређивање присуства полихлорованих дибензо-пара-диоксида, полихлорованих дибензо-пара-фурана и полихлорованих бифенила сличних диоксинима у узорцима биоте применом гасне-хроматографије са масеном спектрометријом"** код надлежног Матичног научног одбора за биотехнологију и пољопривреду.

Тачка 8.

Под тачком разно, др Драгана Марисављевић, научни сарадник Одсека за хербологију укратко је известила о најважнијим појединостима са учешћа на недавно завршеном ЕРРО панелу чији је домаћин била наша земља, а који је окупио укупно 24 учесника из више европских земаља. Она је изразила задовољство и оценила успешним одржани панел, истичући као један од потенцијалних бенефита за Институт упућену понуду за успостављање сарадње од стране партнера из Руске Федерације. Др Милана Митровић је обавестила присутне о детаљима везаним за Платформу за отворену науку, о којој је упознала Научно веће на претходној седници. Напомиње да је усвојен интегрални текст платформе, који се ослања на платформу ресорног министарства. Сходно томе, следећа обавеза Института представља доношење одговарајућег правилника, па истиче да ће с тим у вези у наредном периоду имати контакте са надлежним институцијама, у циљу предузимања даљих корака на спровођењу Платформе. С обзиром да није било даље дискусије по овој тачки, по исцрпљеном дневном реду, председавајућа је закључила седницу у 10.00h.

Записничар
Миљан Митић



Председник Научног већа
др Татјана Цврковић

